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Práce v hliněném poli  

Každý měsíc probíhá na naší škole terapie hlínou. Děti speciálních tříd si užívají tento bezpečný 

materiál. Například Klárka budovala úkryt pro ruce, aktivně přidávala domeček, prožívala 

radost. Radeček rukama uhlazoval celou plochu hliněného pole, vyhraboval materiál, vodou jej 

změkčoval a „oživoval“ se v pohybech. U Denisky se podařilo díky metodě navodit zklidnění 

a soustředění, které ji dělá problém. Děti s vodou a hlínou spontánně experimentují, přináší jim 

to radost a zároveň uvolnění. 

Arteterapie 

Tentokrát na téma Můj autoportrét s valentýnským přáním. Žáci kreslili sami sebe, následně si 

svoje portréty posílali a vpisovali do vlasů to, co se mu na druhém líbí. Na závěr každý 

prezentoval svůj obrázek. 

Zimní olympijské hry 

K mnoha fanouškům letošních zimních olympijských her, se přidali i žáci naší školy. Společně 

jsme vytvořili "Olympijskou nástěnku". Seznámili jsme se s původem a vznikem olympijských 

her a vysvětlili si symboliku olympijských kruhů a ohně. Úkolem žáků bylo vyhledat informace 

o sportovní kariéře naší rychlobruslařské olympijské legendě Martině Sáblíkové. Během 

olympijských her žáci průběžně sledovali výkony a úspěchy našich sportovců, které 

zaznamenávali a prezentovali na nástěnce. 

Masopust - tradice veselí, masek a dobrého jídla 

Masopustní období patří k nejveselejším částem roku. Navazuje na svátek Tří králů a vrcholí 

před Popeleční středou, která zahajuje čtyřicetidenní půst před Velikonocemi. Letos jsme si 

masopust opět připomněli tvořením masek, hudbou a tancem. 

Masopust má v českých zemích dlouhou tradici, sahající až do středověku. Typické jsou 

průvody masek, které obcházejí vesnici či město, přinášejí radost, zpěv a někdy i drobné žertíky. 

Mezi nejznámější masky patří medvěd, kobyla, bába s nůší, kominík nebo různé pohádkové 

postavy. Každá maska má svůj symbolický význam – například medvěd představuje sílu a 

plodnost. 

Neodmyslitelnou součástí masopustu je také dobré jídlo. Na stole nesmí chybět zabijačkové 

speciality, koblihy, boží milosti ani další sladké a slané dobroty. Masopust byl vždy obdobím 

hojnosti a veselí před nadcházejícím postním časem. 

                                                                                                                         

 

 



 

 

 
Autoportrét s valentýnským přáním – arteterapie 

 

 

 

 



 
Klárčin úkryt pro ruce – terapie Práce v hliněném poli 

 

 

 

 

 



 

 

 
Fandíme našim olympionikům 

 

 

 



 
Vyrábíme masky  

 
                                                                Masoopust – skupinová práce žáků ZŠ – I. třída 


